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ΘΕΜΑ:   Οδική Ασφάλεια εντός των Πανεπιστημιουπόλεων Ηρακλείου και Ρεθύμνου 

 

Αγαπητά μέλη του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Η Μονάδα Ασφάλειας και Προστασίας υπενθυμίζει σε όλα τα μέλη της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας (φοιτητές, διδακτικό/διοικητικό προσωπικό, 

εξωτερικούς συνεργάτες και επισκέπτες) την ανάγκη τήρησης των βασικών 

κανόνων οδικής ασφάλειας εντός των χώρων της Πανεπιστημιούπολης Ηρακλείου 

και Ρεθύμνου. 

Παρακαλούνται όλοι οι οδηγοί: 

 Να κινούνται με χαμηλές ταχύτητες εντός της Πανεπιστημιούπολης. 

 Να αποφεύγουν τη χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση, ακόμη και 

με hands-free, καθώς αποσπάται η προσοχή. 

 Να τηρούν αυστηρά τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.), 

συμπεριλαμβανομένων των σημάνσεων, διαβάσεων πεζών και 

προτεραιοτήτων. 

 Να δίνουν πάντα προτεραιότητα στους πεζούς και να σταματούν σε 

διαβάσεις. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του Πανεπιστημίου, στους χώρους των 

Πανεπιστημιουπόλεων Ηρακλείου και Ρεθύμνου παρατηρείται έντονη 

δραστηριότητα, η οποία απαιτεί από όλους τους οδηγούς αυξημένη προσοχή: 

 Εκτελούνται τεχνικά έργα και συντηρήσεις, με αποτέλεσμα την κυκλοφορία 

μηχανημάτων, τη μεταφορά υλικών και την εμφάνιση προσωρινών 

εργοταξιακών περιορισμών. 
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 Υπάρχει συνεχής κίνηση πεζών, όπως φοιτητών, εργαζομένων, επισκεπτών, 

τεχνικού και εξωτερικού προσωπικού σε διαδρόμους, οδούς και χώρους 

στάθμευσης. 

 Σε ορισμένες περιπτώσεις ενδέχεται να υπάρχουν περιορισμένη ορατότητα, 

απρόβλεπτες κινήσεις οχημάτων ή προσωρινά εμπόδια εντός των 

κοινόχρηστων χώρων. 

Η αυξημένη επαγρύπνηση κατά την οδήγηση, η μειωμένη ταχύτητα και η 

προσεκτική συμπεριφορά είναι απαραίτητες για την πρόληψη ατυχημάτων και τη 

διασφάλιση της ασφάλειας όλων των παρευρισκόμενων. Η συνεργασία όλων είναι 

καθοριστική, η υπεύθυνη οδική στάση συμβάλλει καθοριστικά στη δημιουργία ενός 

ασφαλούς, λειτουργικού και ανθρώπινου πανεπιστημιακού περιβάλλοντος για 

όλους. 
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